11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2011 22:26:43

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 03.06.2011 23:12:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227225/answer/227231




3npaBcTByrTE! OTa (hpa3a 03HaYaeT pak BEICOKOU CTEIEHU 3J10KaYeCTBEHHOCTH, C y4aCTKaMu
HeKpo3a. [IporHo3 [assg 300poBbs HeOIaronpUATHEIN, TO3TOMY METOJ JIeYeHUS NOJIKEH OBITh TaKkKe
BeChbMa aKTUBHBIM. [[J1s1 KOHKPETHOT'O0 COBETA PEKOMEHOYI0 00PATUTHCS K OHKOJIOTY-YPOJIOTY



